



Rasna bb
Požega 31210
Srbija

Telefon: +381 31 724 313
Fax: +381 31 724 151

Proizvodnja perforiranih limova Svo znanje i iskustvo, počev od avgusta 1968. godine upotrebljeno je u ostvarenje sna o sopstvenom proizvodnom programu. Nakon višegodišnjeg istraživanja tržišta kao i direktnog učešća u proizvodnji i plasmanu perforiranih limova, došlo je do potrebe za osnivanjem sopstvene firme, što je i učinjeno otvaranjem metaloprerađivačke radnje 1987. godine, a početkom 1993. godine radnja je preregistrovana u Drim d.o.o. U širokom asortimanu preduzeća Drim nalaze se: perforirani limovi, aluminijumska gazišta, metalna gazišta, metalne stalaže, lasersko sečenje aluminijuma i čelika, pekarski aluminijumski plehovi, pekarske tepsije, oprema i pribor za pekare. Preduzeće Drim doo je godinama radilo na proširenju proizvodnih kapaciteta, usavršavanju postojećih, konstrukciji novih proizvoda i osvajanju tržišta. Pored tržišta Srbije, proizvodi firme Drim su prisutni i van nje, a uspešnu saradnju ima i sa firmama iz Austrije, Rumunije, Slovačke, Mađarske, Albanije, Grčke, Litvanije, Ukrajine, Makedonije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore. Sopstvena alatnica i oprema za izradu alata omogućava brzu i efikasnu realizaciju specijalnih zahteva. Proizvodi firme Drim imaju raznovrsnu primenu: Pekarska industrija Alati i radni prostor Enterijer i eksterijer Fasadni paneli i maske Ograde Uzgoj ribe Maske za radijatore Nameštaj Građevinska industrija Sita za poljoprivrednu industriju Audio tehnika, zvučne maske i zvučna izolacija Posude za mreže

page 1 / 3

pastrmke Perforirani limovi Preduzeće Drim iz Požege nudi perforirane limove i perforaciju svih vrsta limova i drugih materijala sa okruglim, duguljastim, kvadratnim i drugim otvorima, standardne i po zahtevu kupca. Perforirani lim sa duguljastim otvorima Perforirani lim sa kvadratnim paralelnim otvorima Perforirani lim sa okruglim naizmeničnim otvorima Perforirani lim sa okruglim paralelnim otvorima Perforirani lim sa pravougaonim naizmeničnim otvorima Perforirani lim sa pravougaonim paralelnim otvorima Perforirani lim sa šestougaonim naizmeničnim otvorima Perforirani lim sa ukrasnim otvorima Perforirani lim sa džepastim otvorima

Aluminijumski plehovi Aluminijumski plehovi koje proizvodi preduzeće Drim iz Požege mogu biti perforirani i bez perforacije. Ove plehove izrađujemo od Almg3 lima debljine 1,5 mm, standardnih dimenzija ili po zahtevu kupca. U ponudi su: Ravni plehovi - perforirani i bez perforacije Plehovi za francuski hleb (baget) Ovalni plehovi za hleb Kasetni plehovi i plehovi za tost hleb Plehovi za lepinje i proju Plehovi za kifle i sendvič kifle Plehovi za keks Plehovi za grisine Pržulje za pečenje Pekarske tepsije Pekarske tepsije se izrađuju od lima Al 99,5 ili Almg3 lima, debljine 0,8 ili 1 mm. Mogu biti perforirane ili bez perforacije. Koriste se za pečenje bureka i ruža pogača, pice, slavskog kolača. U ponudi su: Tepsije za burek Tepsije za ruža pogaču Tepsije za picu Tepsije za slavski kolač Oprema i pribor za pekare Oprema i pribor za pekare sadrži široku paletu proizvoda koje izrađujemo u standardnim dimenzijama kao i po zahtevu kupca. Lopate za picu hleb i pecivo Kolica za plehove Nosiljke za transport bureka i peciva Kolevke za fermentacionu komoru Nož za sečenje bureka i pizze Hvataljka za testo Sečka za testo fiksna Sečka za testo promenljive širine Vatrootporni točkići Točkići za pekarska kolica Aluminijumska gazišta Aluminijumska gazišta možete poručiti u varijantama: Aluminijumsko gazište Mačija šapa Aluminijumsko gazište Romb Aluminijumsko gazište Suza Metalna gazišta Metalna gazišta tj. podesti se izrađuju u varijantama: Rešetkasto gazište tip - K Rešetkasto gazište tip - R Rešetkasto gazište tip - PA, PB, PC Metalne stalaže Drim doo proizvodi razne vrste metalnih stalaža, alatnih panela i panela za radni prostor. Lasersko sečenje Drim doo iz Požege nudi lasersko sečenje aluminijuma i čelika do 8 mm i prohroma do 6mm.

[Pošalji prijatelju](#)
[Pošalji e-mail](#)
[Pošeti web sajt](#)